



Jegyzőkönyv

amely felvételre kerül 2024.szeptember 17-én 14:00 órakor a Korrupcióellenes Munkacsoport ülésén.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Az elnök megnyitja a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését. Köszönti a megjelent tagokat, az állandó meghívottakat és a tanácskozási joggal jelenlévőket. Külön köszönti a Munkacsoport új tagját dr. Polgár Adrienn, a Közbeszerzési Tanácsadók Országos Szövetségének tagját. Megállapítja, hogy a Munkacsoport tagjainak legalább a fele jelen van, tehát az ülés határozatképes.

Megállapítja, hogy a nem kormányzati szereplőket képviselő tagok száma 9 fő, az állami szerveket képviselő tagok száma 9 fő. Erre tekintettel a civil tagok szavazatának értéke 1.

Megállapítja, hogy minden tag megkapta a mai ülésre szóló meghívót és a napirend tervezetét, valamint a kapcsolódó anyagokat.

Ezt követően az elnök javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre dr. Tercsi Erika, jegyzőkönyv hitelesítőkre pedig dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt helyettes államtitkár úr személyében.

Az elnök szavazásra bocsátja a javaslatot.

A Munkacsoport 18 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

14/2024. (IX.17.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport 2024. szeptember 17. napján tartott ülésén

a jegyzőkönyvvezető dr. Tercsi Erika

a jegyzőkönyv hitelesítők dr. Ligeti Miklós Zoltán és Csampa Zsolt.

Az Elnök elmondja, hogy az ülésről hangfelvétel nem készül.

1. napirendi pont: Almunkacsoporti beosztás és a témák elfogadása

Az Elnök elmondja, hogy a beérkezett javaslatok és jelentkezések alapján az almunkacsoporti beosztás és a Munkacsoport által vizsgálni kívánt témák összesítését elkészítették, azt a Munkacsoport közös tárhelyére feltöltötték. Ezzel kapcsolatban a Pénzügyminisztérium módosítási javaslatot tett, amit a szövegen átvezettek.

Az Elnök szavazásra bocsátja a PM módosítási javaslatai után kialakult almunkacsoporti beosztást és téma javaslatot.

A Munkacsoport 18 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

15/2024. (IX.17.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport a mai nappal az előterjesztett almunkacsoporti beosztást és a témákra vonatkozó javaslatot elfogadta.

Teket Mária felveti, hogy megválasztott Elnök és Alelnök hiányában az almunkacsoport összehívására miként fog sor kerülni.

Dr. Ligeti Miklós jelzi, hogy az eddigi rugalmas kapcsolattartásra tekintettel az érintett személyek email-ben fogják felvenni egymással a kapcsolatot.

Rátérnek a 2. napirendi pont megtárgyalására:

2. napirendi pont: a Munkacsoport 2024. évre vonatkozó Munkatervének elfogadása

Az Elnök elmondja, hogy a Munkatervhez készített javaslatra a Pénzügyminisztérium tett észrevételt, javaslatot.

Az Elnök szavazásra bocsátja a PM módosítási javaslatai után kialakult Munkaterv javaslatot.

A Munkacsoport 18 értékű igen 0 tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

16/2024. (IX.17.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport a mai nappal az előterjesztett 2024. évre vonatkozó Munkatervét elfogadta.

Rátérnek a 3. napirendi pont megtárgyalására:

3. Állásfoglalás kérés a Szuverenitásvédelmi Hivatal Elnökétől

Sándor Tamás elmondja, hogy az ő felvetésére került a civil tagok által előterjesztésre ezen napirendi pont elmondja, hogy egy politikai rendezvényen, konferencián a Szuverenitásvédelmi Hivatal Elnöke és a Transparency International jogi igazgatója tartott vitát, ahol a Hivatal Elnöke részéről elhangzott, hogy a korrupcióelleni küzdelem kormányzati monopólium. A civilek úgy tudnak korrupció ellen küzdeni, ha pártot alapítanak és nyernek a választáson, aki nem ezt teszi, az illegális tevékenységet végez és sérti Magyarország szuverenitását. A KEMCS civil tagjai szeretnék a korrupció ellen tenni, az Eufetv. alapján nem lehetnek párttagok, ezért tisztázó kérdést kéne feltenni a Szuverenitásvédelmi Hivatal Elnökének és a válasz tükrében el kell gondolkodni arról, hogy a KEMCS-ben mi a civil oldal szerepe.

Csampa Zsolt elmondja, hogy véleménye szerint jelen napirendi pontot nem kellene a KEMCS-nek tárgyalni. A munkacsoportnak tv.-ben meghatározott feladatai vannak, s egyértelmű az elmúlt időszak tapasztalatai alapján, hogy egy szakmai és nem politikai szervezet. Kormányzati oldalon szakemberek ülnek kéri, hogy nekik ne kelljen politikai állásfoglalást tenni e kérdésben, a civil oldalnak más fórumok is rendelkezésre állnak.

Sándor Tamás elmondja, hogy pl. az Európai Unió támogatások monitoring bizottságai közül több esetben az ott ülő civil tagok közös levélben fordultak az irányító hatóságok vezetőihez ugyanezen aggályok miatt. Ezen monitoring bizottságok munkájában az európai bizottság munkatársai is becsatlakoznak.

Csampa Zsolt elmondja, hogy véleménye szerint a monitoring bizottságok, a KEMCS és az Integritás Hatóság is szakmai szervezet, szakmai munkát végez, továbbra is javasolja, hogy erről a KEMCS ne szavazzon.

Dr. Várady Szilvia elmondja, hogy a lojalitást megérti, de a nyilatkozatot a Hivatal Elnöke hivatali minőségében tette, erre szeretnének állásfoglalást kérni.

Dr. Ligeti Miklós elmondja, hogy az előterjesztett civil javaslat nem általános, elvi kérdésre, hanem konkrét kijelentésre vonatkozik. A KEMCS csak ekként tud a Szuverenitásvédelmi Hivatalhoz fordulni.

Sándor Tamás felvetésére miszerint a monitoring bizottságokban erről nem volt szavazás, az irányító hatóságok vezetői eskalálták a kérdést a Szuverenitásvédelmi Hivatal Elnökéhez, a Munkacsoport Elnöke jelzi, hogy a KEMCS ügyrendje alapján szavazás, döntés kell.

Az Elnök szavazásra bocsátja a 3. napirendi pont határozati javaslatát.

A Munkacsoport 9 értékű igen 9 értékű tartózkodás és 0 nem szavazat mellett meghozta az alábbi

17/2024. (IX.17.) sz. határozatot:

A Korrupcióellenes Munkacsoport Elnöke állásfoglalás kéréssel forduljon az SZH Elnökéhez:

A Korrupcióellenes Munkacsoport arra kéri a Szuverenitásvédelmi Hivatal elnökét, hogy – a Tranzit Fesztiválon hivatalos minőségében megfogalmazott álláspontja fényében, miszerint annak, aki küzdeni akar a korrupcióval szemben, pártot kell alakítania, el kell indulnia a választásokon és amennyiben megnyeri a választásokat, akkor tud jogszerűen fellépni a korrupció ellen – hivatalosan foglaljon állást a korrupcióellenes tevékenységben résztvevő civil résztvevőkkel kapcsolatban, különösen a Korrupcióellenes Munkacsoport civil tagjainak működésére vonatkozó részletezéssel. Fejtse ki, hogy a Korrupcióellenes Munkacsoport civil tagjainak korrupcióelleni tevékenysége, figyelemmel arra, hogy egyik civil tag sem tagja politikai pártnak és nem indul a választásokon, megengedhető-e, avagy sérti a nemzet szuverenitását.

Ezt követően dr. Pátkai Nándor közigazgatási államtitkár tájékoztatja a Munkacsoportot a márciusi ülésen elfogadott tv. módosítási javaslat jelenlegi státuszáról. Elmondja, hogy a tv. módosítási javaslat szövegét az Európai Bizottsággal szakértői szinten leegyeztették a nyár folyamán két körben. A Bizottság nem tiltakozik annak tartama ellen kivéve az Alelnökök számára vonatkozó javaslattal, mely esetben a paritás miatt jelezék aggodalmukat. Jelezte, hogy a visszajelzések nem voltak ugyanakkor egyértelműek, informálisak voltak, valamint a Bizottság jelezte, hogy a tv. módosítással Magyarország eltérne a kondicionalitási eljárásból, így a forrásvesztés lehetséges kockázata miatt nem látják időszerűnek a tv. módosítás kezdeményezését. Az új

Bizottság felállításáig vár a kormányzat, hogy melyik biztoshoz kerül a kondicionalitási eljárás témaköre, a tv. módosítását ismételt egyeztetésére akkor nyílik lehetőség.

Dr. Ligeti Miklós kérdést tesz fel az NKS időarányos feladatellátásáról, hol lehet erről tájékozódni.

A Munkacsoport Elnöke elmondja, hogy az NKS monitoring bizottsága folyamatosan követi a végrehajtást.

További kérdés és észrevétel hiányában az elnök megköszöni a részvételt és a Korrupcióellenes Munkacsoport ülését 15:30 órakor berekeszti.


dr. Ligeti Miklós Zoltán
jegyzőkönyv hitelesítő

kmf.


Csampa Zsolt
jegyzőkönyv hitelesítő




dr. Tercsi Erika
jegyzőkönyvvezető